

«Осенняя ярмарка в детском саду».



*К нам сюда скорее просим,
Подходи, честной народ.
Веселиться начинайтε.
Всех нас ярмарка зовет!
Подходите, граждане,
Угодим қаждому!*

По доброй традиции нашего детского сада праздники Осени мы отмечаем в фольклорной тематике. В прошлые годы это были душевые «Осенины», «Праздник урожая» и весёлые «Капустницы». А в этом году у нас прошла «Осенняя ярмарка». Дети и педагоги приоделись в русские народные костюмы, музикальный зал превратился в торговые ряды ярмарки. Ребята с большим удовольствием исполняли озорные частушки, читали стихи, играли в народные и музыкальные игры, разыгрывали сценки. Самым звонким и ярким номером концерта стал оркестр «Добрый мастер», а песня «Русская сторонка» позволила зрителям насладиться напевностью и погрузила всех в атмосферу красоты родной природы. Ушли с ярмарки ребята не с пустыми руками, они получили Леденцы на палочке. Праздник вызвал яркие эмоции и у наших дорогих гостей – родителей, которые выходили с мероприятия с улыбками и со словами благодарности.

<https://youtu.be/bRWFIkyEAU1>

Благодарю за внимание!

С уважением к Вам,
Музыкальный руководитель
Карелина Наталья Николаевна

